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Deloitte Legal rozšiřuje týmy hospodářské
soutěže a daňových litigací
Advokátní kancelář Deloitte Legal se rozrostla o dva nové zkušené advokáty. Tým zabývající se
právem hospodářské soutěže posílila Kateřina Mandulová. Oddělení daňových litigací rozšířil Tomáš
Brožek.

Kateřina Mandulová působila před nástupem do Deloitte Legal ve společnosti Tesco Stores, kde se
věnovala implementaci nových regulací v retailu a problematice hospodářské soutěže, a ve
společnosti ČEZ, v níž podporovala zahraniční akvizice firmy v Bulharsku a Rumunsku. Věnovala se
převážně ochraně investic, veřejné podpoře a problematice soutěžní compliance. Kateřina
absolvovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze, studovala také v Paříži na univerzitě
Panthéon Assas a na College of Europe v belgických Brugách. 

„Naši klienti mohou těžit z jedinečné kombinace soutěžně-právního poradenství Deloitte Legal s
ekonometrickým, strategickým a transakčním poradenstvím Deloitte. Kateřina Mandulová přináší do
této praxe seniorní vedení projektů českého i unijního rozsahu,” říká Tomáš Babáček, partner
Deloitte Legal.

Tomáš Brožek nasbíral bohaté zkušenosti v advokátních kancelářích Baker & McKenzie a Dentons
Europe. Zaměřuje se na sporovou agendu se zaměřením na daňové litigace v oblasti DPH,
převodních cen a daní z příjmů právnických a fyzických osob. Radí klientům také v oblasti úvěrového
financování a v související transakční agendě. Kromě toho má široké zkušenosti na poli
mezinárodních obchodních a investičních arbitráží. Tomáš je absolventem Právnické fakulty
Univerzity Palackého v Olomouci a International Business Law programu na Central European
University v Budapešti. 

„Daňové litigace jsou pevnou součástí služeb Deloitte Legal. Kombinace specialistů daňového
oddělení a advokátů Deloitte Legal nabízí klientům techniku, procesní strategie a vhled do
překotného vývoje daňové regulace a jejího vymáhání. Tomáš Brožek posiluje právní větev daňových
litigací Deloitte. Spolu s Jiřinou Procházkovou a Alenou Dugovou tvoří páteř týmu, který chrání české
podnikatele proti přehmatům daňových kontrol, a tím významně přispívají ke kultivaci českého
podnikatelského prostředí a právního státu,” dodává Tomáš Babáček. 
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